



«ОМСКИЕ УЛИЦЫ»

Объявлены победители городского конкурса по благоустройству «Омские улицы». В этом году конкурс проводился 19-й раз и проходил в рамках празднования 305-летнего юбилея со дня основания нашего города > с. 2

РЕМОНТ ДОРОГ

Практически все объекты, отремонтированные по национальному проекту «Безопасные качественные дороги», готовы на 100%. Вместе с тем уже начались работы на дорожных объектах, запланированных к ремонту в 2022 году > с. 3

НАЦПРОЕКТ-2022



НОВЫЕ ПЛОЩАДКИ

В результате прошедшего в августе интернет-голосования по отбору микротерриторий в 2022 году планируется благоустроить 77 микротерриторий из 93, которые набрали наибольшее число голосов.

Администрация города уже прошла отбор в региональном Министерстве энергетики и жилищно-коммунального комплекса на получение 177 млн рублей для благоустройства в 2022 году малых зон рекреации, так называемых микротерриторий по федеральному проекту «Формирование комфортной городской среды». Доля финансирования муниципалитета составит около 22 млн рублей. Таким образом, на преобразование малых городских территорий будет направлено порядка 200 млн рублей.

«Во второй половине октября на портале государственных закупок будут организованы конкурсные процедуры по поиску подрядчика для выполнения благоустройства этих небольших территорий. Лоты сформируют по окружному принципу. Для приведения в порядок одной такой микротерритории потребуется от 1,5 до 3 млн рублей, в эту сумму входит обустройство тротуара или покрытия, установка скамеек и урн или спортивных и игровых комплексов, озеленение», – пояснил первый заместитель директора департамента городского хозяйства мэрии Михаил Горчаков.

ЦИФРЫ

В интернет-голосовании по отбору микротерриторий для благоустройства в 2022 году приняли участие 26 772 омича.

ВЕСТИ

ОКтябрьский округ

Издается с 27 октября 2004 года

№ 8 (151) октябрь 2021

www.admomsk.ru



ОМСК И ОМИЧИ

СТАРТ ПЕРЕПИСИ

Всероссийская перепись населения пройдет с 15 октября по 14 ноября 2021 года с широким применением цифровых технологий.

Главным нововведением предстоящей переписи станет возможность самостоятельного заполнения электронного переписного листа на портале Госуслуг – gosuslugi.ru. Кроме того, переписаться можно будет на переписных участках, в том числе в помещениях многофункциональных центров (МФЦ), либо дождаться прихода переписчиков на дом.

При этом самым оптимальным вариантом в период пандемии, конечно же, является формат самостоятельного заполнения анкет. Сделать это может каждый с 15 октября по 8 ноября. Для этого достаточно иметь стандартную или подтвержденную учетную запись на Госуслугах (зарегистрироваться можно самостоятельно) и устройство с выходом в Интернет.

Переписный лист адаптирован под любой экран – компьютера, планшета и даже смартфона, являющегося самым популярным устройством, с которого россияне заходят на портал Госуслуг. Для ответов на большинство вопросов предусмотрены гото-

ВАЖНО

С 1 октября начнет работу горячая линия Всероссийской переписи населения. С вопросами о возможностях участия в переписи, о нюансах переписного листа и опроса, а также для проверки личности пришедшего к вам переписчика можно будет обратиться с 8:00 до 20:00 по телефону Омскстата: (3812) 23-87-11.

вые варианты, из которых можно выбрать подходящий для каждого конкретного человека. Это максимально ускорит заполнение анкет и облегчит процедуру для желающих переписаться самостоятельно.

Для участников онлайн-переписи предусмотрены подарки от компаний группы Сбер. Это, например, подписка на онлайн-кинотеатр, скидки на такси или сервисы доставки еды – полный перечень гораздо длиннее.

КАК МОЖНО ПЕРЕПИСАТЬСЯ
В ОКТАБРЕ 2021 ГОДА

НА ПОРТАЛЕ ГОСУСЛУГ
с 15 октября по 8 ноября
Уровень учетной записи: стандартная; подтвержденная
№1

ДОЖДАТЬСЯ ПРИХОДА ПЕРЕПИСЧИКА
с 15 октября по 14 ноября
268 тыс. переписчиков обойдут ВСЕ жилые помещения в стране
Переписавшимся способом №1 достаточно будет показать код прохождения переписи.
№2

ПОСЕТИТЬ СТАЦИОНАРНЫЙ УЧАСТОК
с 15 октября по 14 ноября
Переписаться на стационарном участке
№3

«БУКВОГРАД» ВАС ПРИГЛАШАЕТ

В сентябре этого года после модернизации в рамках нацпроекта «Культура» открыла свои двери Первая детская библиотека по улице Стальского, 7. Для маленьких омичей здесь оборудовали активити-клуб «Буквоград», который стал пятым по счету в городе, и теперь в каждом округе есть свой «Буквоград».

Вновь открытая после модернизации в рамках нацпроекта «Культура» библиотека нового поколения отказалась от закрытых для читателей книгохранилищ – теперь все помещения доступны. В дизайне и зонировании учтены

современные тенденции развития библиотек и потребности жителей: здесь есть большой зал детской литературы, залы для молодежи и для взрослых.

В обновленной библиотеке появилась литературная гостиная –



«Буквоград» наполнен стеллажами, стульями, игрушками в виде букв

место для творческих встреч и неформального общения с уютной релакс-зоной у камина и литературным кафе. Ждет гостей Центр языкового погружения, здесь можно не только выбрать зарубежную, классическую или современную литературу, издания по страноведению и языкознанию, но и посетить языковые курсы и встречи с

жителями других стран. Для маленьких омичей оборудован активити-клуб «Буквоград», который порадует ребят кукольным театром, спортивным уголком, интерактивными книгами и настольными играми.

Теперь в каждом округе благодаря нацпроекту «Культура» и грантовой поддержке работает свой активити-клуб «Буквоград»

для детей от 3 до 7 лет. Это интерактивное пространство, которое в формате игры поможет сформировать у малышей привычку к регулярному чтению, познакомит с лучшими детскими авторами и их книгами, явлениями окружающего мира, базовыми понятиями естественных наук, историческими событиями, великими изобретениями и т.д.

Активити-клубы «Буквоград» работают по следующим адресам:

✓ Кировский округ – библиотека им. Н. К. Крупской (ул. Менжинского, 1В; тел.: 55-07-28);

✓ Центральный округ – детская библиотека «Книжная галактика» (ул. Герцена, 250; тел.: 68-07-98);

✓ Ленинский округ – Первая детская библиотека (ул. Стальского, 7; тел.: 41-94-38);

✓ Советский округ – Библиотечный центр «Дом семьи» (ул. Химиков, 12/2; тел.: 65-03-50).

✓ Октябрьский округ – Детская библиотека им. И. А. Крылова (ул. Масленникова, 6Б; тел.: 31-16-80).



НАТАЛЬЯ ДРОЗД, директор БУК города Омска «Омские муниципальные библиотеки»:

– В активити-клубах для юных омичей библиотекари и волонтеры с педагогическим образованием проводят интерактивные занятия, веселые уроки, громкие чтения, спектакли, творческие и познавательные мастер-классы. Для родителей в «Буквограде» организуются встречи со специалистами по вопросам семьи, материнства и детства. Мы приглашаем всех омичей присоединиться к проекту. «Буквоград» каждому рад!



ОСЕННИЙ СУББОТНИК

Второго октября в Омске прошел общегородской субботник. Основными видами работ стали уборка мусора, опавшей листвы и сухих веток, а также покраска малых архитектурных форм и высадка деревьев.

В Октябрьском округе на свои подведомственные территории вышли специалисты управляющих компаний и дорожно-эксплуатационного участка, работники предприятий и организаций, педагоги и учащиеся образовательных учреждений, представители КТОСов, общественных организаций, активные жители.

Муниципальные служащие навести порядок на территориях, благоустроенных в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды», таких как сквер «Рубиновая мечта», сквер ветеранов авиации «Крылатое братство», территория у Дома Дружбы.

Мемориальные объекты и территории возле них также были приведены в порядок силами работников администрации Октябрьского округа.

«Октябрьский округ очищен и обновлен. Мы стремимся превратить наш округ в зеленый оазис, высаживая все большее количество деревьев год от года. Очень приятно наблюдать за тем, как жители округа принимают участие не только в субботнике, но и в средни-

ках», – подытожил начальник отдела жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства окружной администрации Игорь Финько.

Осенний субботник – это только часть масштабной уборки города. Сотрудники администрации округа, предприятий, учреждений в ближайшие недели также будут активно готовить к зиме цветники, памятники, мемориальные комплексы и другие территории и объекты городского благоустройства.

В осеннем субботнике на территории Октябрьского округа приняли участие порядка 8000 человек, будет вывезено более 1400 куб. метров мусора, задействовано около сотни единиц различной техники.

ВАЖНО

В рамках месячника благоустройства в Октябрьском округе высажено 159 саженцев различных пород деревьев и кустарников, таких как яблони, голубые ели, сосны, барбарис и боярышник.

ПОЗДРАВЛЯЕМ ПОБЕДИТЕЛЕЙ!

Объявлены победители городского конкурса по благоустройству «Омские улицы». В этом году конкурс проводился 19-й раз и проходил в рамках празднования 305-летнего юбилея со дня основания нашего города.

Традиционно ко Дню города омичи украшают свои придомовые территории, дворы, улицы и палисадники в рамках смотра-конкурса «Омские улицы», который проводится по семи номинациям.

Жители Октябрьского округа подали 110 заявок на участие в окружном этапе конкурса, и компетентное жюри выбрало 6 претендентов на победу в городском (финальном) этапе конкурса.

В итоге жители Октябрьского округа одержали победу в пяти номинациях:



Двор дома № 12 по ул. Кузнецова (2-е место)



Улица 18-я Рабочая (2-е место)

✓ «Лучшая улица индивидуальной жилой застройки»: 2-е место присуждено улице 18-я Рабочая (в границах улиц Кирова и Свободы), КТОС «Рубин», активный житель Мария Николаевна Кузьякина;

✓ «Лучший двор многоквартирного дома»: 2-е место – двор дома № 12 по ул. Кузнецова, КТОС «Парковый», старший по дому Марина Александровна Малая;

✓ «Лучшая клумба во дворе многоквартирного дома»: 2-е место – клумба во дворе дома № 80 по ул. Масленникова, КТОС

«Парковый», председатель ТСЖ «Масленникова-80» Елена Владимировна Руменко;

✓ «Лучший палисадник дома индивидуальной жилой застройки»: 3-е место – палисадник дома № 41 по ул. 18-я Рабочая, КТОС «Рубин», активный житель Валентина Федоровна Апекина;

✓ «Лучший арт-объект»: 3-е место – арт-объект во дворе дома № 16А/1 по Космическому проспекту, КТОС «Чкаловский-1», активный житель Жанна Александровна Зайцева.



Арт-объект во дворе дома № 16А/1 по Космическому проспекту (3-е место)

В ОКТЯБРЬСКОМ ОКРУГЕ РЕАЛИЗУЮТСЯ ГРАНТЫ

Муниципальные гранты в этом году получили пять КТОСов Октябрьского округа на общую сумму 1 млн 360 тыс. рублей. Темы проектов отличались большим разнообразием: это благоустройство дворов, использование современных технологий в сфере образования, реализация дистанционных интерактивных выставок и многое другое.



Новая площадка во дворе дома по ул. 2-я Железнодорожная, 5

Совсем недавно во дворе дома 5 по ул. 2-я Железнодорожная, благодаря реализации общественно полезного проекта «Мой любимый спортивный двор», который был осуществлен совместными усилиями активистов КТОСа «Восточный» и социальных партнеров, появилась новая детская площадка с современным покрытием и спортивным оборудованием.

В здании Детской библиотеки им. И. А. Крылова по адресу: ул. Масленникова, 6б продолжается свою работу активити-клуб «Буквоград», появившийся благодаря муниципальному и президентскому грантам, выигранным активистами КТОСа «Парковый». В библиотеке создано бесплатное интерактивное развивающее пространство для детей дошкольного и младшего школьного возраста из многодетных и малообеспеченных семей.

«Родители с детьми могут абсолютно бесплатно три раза в неделю посещать активити-клуб «Буквоград», присутствовать на интерактивных занятиях, веселых

уроках, громких чтениях, спектаклях, творческих и познавательных мастер-классах», – отметила председатель КТОСа «Парковый» Татьяна Техановская.

На отдаленных территориях КТОСов «Крутогорский» и «Осташково» на средства муниципальных грантов во дворах близлежащих многоквартирных домов также оборудуют детские площадки. Благоустроенные территории будут востребованы в качестве мест для семейного отдыха, проведения культурно-массовых и спортивных мероприятий для омичей всех возрастов.

Кроме того, в этом году КТОС «Восточный» Октябрьского окру-

га второй раз подряд стал победителем конкурса президентских грантов. Сумма грантовой поддержки составила около 500 тысяч рублей. КТОС «Восточный» реализует проект «Творческая гостиная «По тропинкам народных традиций» на базе БДОУ города Омска «Детский сад № 368 комбинированного вида».

Благодаря президентскому гранту была организована работа по развитию речи и актерскому мастерству на постоянной основе у детей дошкольного возраста. С февраля по август 2021 года проведены семинары, мастер-классы, консультации с участием педагогов и родителей, театрализованные представления, мероприятия, способствующие развитию активной речи и творческих способностей детей, в том числе с ограниченными возможностями здоровья. Все мероприятия проходили на базе детского сада № 368 компенсирующего вида. Всего состоялось 120 мероприятий. Общий охват участников – 3400 человек.

КСТАТИ

Для того чтобы получить финансовую поддержку, необходимо разработать, защитить и подтвердить целесообразность проекта по реализации той или иной гражданской инициативы.



С ЗАБОТОЙ О ДЕТСТВЕ

Доступность дошкольного образования является одним из приоритетных направлений работы мэрии. Год от года в Омске увеличивается число мест в детских садах как за счет строительства новых дошкольных учреждений, так и благодаря открытию дополнительных групп в действующих детских садах.

В сентябре этого года начал работу новый детский сад по адресу: ул. Осоавиахимовская, 185/1. Здание для будущего сада в 2020 году приобрело Министерство имущественных отношений Омской области в рамках нацпроекта «Демография» и федерального проекта «Содействие занятости». Затем объект передали детскому саду № 174 по договору безвозмездного пользования.

На сегодняшний день в городе идет строительство еще семи детских садов: в микрорайоне

Рябиновка, по ул. 1-я Станционная, в пос. Биофабрика, в микрорайоне Прибрежный, по ул. С. Тюленина, в микрорайоне Большие Поля и по ул. Светловской. Работы на первых трех объектах уже вышли на финишную прямую. Чтобы ускорить процесс, департамент образования параллельно закупает оборудование для оснащения игровых, спальных и хозяйственных помещений. Объекты планируется ввести в эксплуатацию в следующем году.

ЦИФРЫ

Семь детских садов строятся в этом году, 2 детских сада находятся на этапе проектирования, еще 9 планируют построить в ближайшие 5 лет.

В текущем году также разрабатываются проекты двух детских садов, строительство которых по нацпроекту «Демография» начнется в следующем году: это дошкольные учреждения по пр. Мира, 65А и по ул. А. Нейбута. А в ближайшие пять лет планируется построить 9 детских садов при обеспечении финансирования из вышестоящих бюджетов.

Кроме того, увеличение мест для дошкольников достигается за счет создания дополнительных мест для детей от 2 месяцев до 3 лет. Так, в рамках федерального проекта «Содействие занятости» национального проекта «Демография» с 2018-го по 2020 год созданы 923 дополнительных места. В 2021 году планируется создание 306 мест, открытие 15 групп в 14 действующих детских садах.



В действующих детских садах открываются ясельные группы

РЕМОНТ С ОПЕРЕЖЕНИЕМ

Практически все объекты, отремонтированные по национальному проекту «Безопасные качественные дороги», готовы на 100 %. Вместе с тем уже активно развернулись работы на дорожных объектах, запланированных к ремонту в 2022 году.

В настоящий момент на отремонтированных дорогах проводятся комиссионные приемки выполненных подрядчиком работ. Качество ремонта дорог оценивается Управлением дорожного хозяйства и благоустройства Омска, специалистами организаций строительного контроля, а также специалистами Сибирского государственного автомобильно-дорожного университета, ФКУ «Сибуправтодор», департамента городского хозяйства администрации города, а также депутатами и общественниками.

Всего в текущем году по нацпроекту «Безопасные качественные



Отремонтированный участок улицы Шебалдина

новые дороги» в Омске дорожное полотно и сопутствующую инфраструктуру обновили на 26 городских дорогах общего пользования. Протяженность отремонтированных дорог – 23,65 км, площадь ремонта – 211,9 тыс. кв. м, стоимость работ – 784,8 млн рублей.

Отличительной особенностью нацпроекта в 2021 году является

комплексный ремонт подъездных путей к строящимся дошкольным образовательным учреждениям по улицам 1-я Станционная, Светловской, пос. Биофабрика, мкр. Большие Поля, а также к полигону «Детский автогород» по ул. Завертяева.

Параллельно ведутся активные дорожные работы на 11 объектах, запланированных к ремонту в 2022 году. Так, подрядная организация ООО «АртРемСтрой» выполняет комплексный ремонт Фрунзенского моста по национальному проекту «Безопасные качественные дороги». Стоимость контракта составляет 78 млн рублей.

При благоприятных погодных условиях Фрунзенский мост будет полностью отремонтирован до конца октября. Весь технологический процесс, производственный график и качество работ на этом объекте контролируются Управлением дорожного хозяйства и благоустройства и организацией строительного контроля – ООО «СибДорЦентр».



Масштаб работ на Фрунзенском мосту впечатляет: более километра в длину, тротуары и шесть полос для движения транспорта

СТРОЯЩИЕСЯ ОБЪЕКТЫ



Детский сад по ул. 1-я Станционная на 140 мест (Ленинский округ).

Строительно-монтажные работы в рамках нацпроекта «Демография» выполняет ООО «ИКГ-Транс» начиная с 23 сентября 2020 года. Ведется устройство фасадов, внутренняя отделка, устройство отопления и электроосвещения. Подрядчик занимается также устройством крылец и козырьков, проездов и тротуаров, площадок и навесов под групповые ячейки.



Детский сад в пос. Биофабрика на 310 мест (Центральный округ).

Строительно-монтажные работы в рамках нацпроекта «Демография» выполняет ООО «СПК «Сибцентрострой» начиная с 29 октября 2020 года. На данный момент подрядчик выполнил кирпичную кладку двух этажей, приступил к внутренней отделке помещений. Почти готовы линии наружных инженерных сетей. Рабочие занимаются устройством кровли и фасадов, благоустройством территории.



Детский сад в микрорайоне Прибрежный на 260 мест (Кировский округ).

Строительно-монтажные работы в рамках нацпроекта «Демография» выполняет ООО «Энергостройкомплекс» начиная с 19 апреля 2021 года. Рабочие выполняют кирпичную кладку второго этажа, заканчивают монтаж плит перекрытия первого этажа, занимаются устройством инженерных сетей, выполняется благоустройство территории детского сада.



Детский сад по ул. С. Тюленина на 140 мест (Советский округ).

Строительно-монтажные работы в рамках нацпроекта «Демография» выполняет ООО «НПО «Глобал ГИС» начиная с 16 марта 2021 года. Сейчас идет чистовая отделка, выполняется устройство фасадов, кровли, благоустройство территории и монтаж ограждения.



Детский сад в микрорайоне Большие Поля на 140 мест (Советский округ).

Строительно-монтажные работы в рамках нацпроекта «Демография» выполняет ООО «СПК «Сибцентрострой» начиная с 27 июля 2021 года. Строители завершили монтаж фундаментных блоков, занимаются кирпичной кладкой первого этажа, монтируют плиты перекрытий, выполняют работы по устройству пола.



Детский сад по ул. Светловской на 140 мест (Ленинский округ).

Строительно-монтажные работы в рамках нацпроекта «Демография» выполняет ООО «Строительные Материалы Сибири» начиная с 16 марта 2021 года. Завершена кирпичная кладка стен цокольного, 1-го и 2-го этажей, монтаж пустотных плит перекрытий, утепление фундаментных блоков пеноплексом. Завершились работы по монтажу систем водоснабжения, канализации и отопления. Выполняется монтаж инженерных сетей, кровли и фасадов.



Детский сад в микрорайоне Рябиновка на 310 мест (Кировский округ).

Строительно-монтажные работы в рамках муниципальной программы города Омска «Развитие образования» выполняет ООО «Строительная компания «Лидер». Строительная готовность объекта составляет 100 %. Запущено отопление, идет подготовка объекта к вводу в эксплуатацию.

МУЗЕЙНЫЙ КОМПЛЕКС ОТМЕТИЛ ЮБИЛЕЙ

Музейному комплексу «Наш Октябрьский округ», находящемуся в здании администрации Октябрьского округа, исполнилось 10 лет.

В музейном комплексе представлена история Октябрьского округа от становления города Омска до наших дней. Экспозиция поделена на пять составляющих блоков.

Один из главных блоков под названием «У истоков» рассказывает про историю становления города и округа в XIX–XX веках. Здесь собраны фото старожилов округа, предметы быта.



Спортивные награды



Экспозиция музейного комплекса поделена на пять блоков

Следующий блок «От морских глубин до космических высот» повествует о градообразующих промышленных предприятиях округа, становление которых пришлось на годы Великой Отечественной войны и на послевоенное время.

Третий блок под названием «Ветераны всегда в строю» рассказывает о деятельности ветеранских общественных организаций округа, которые, в частности, активно участвуют в конкурсах общественно полезных проектов различного уровня. Так, на средства муниципальных грантов было издано две части

книги «Живая нить памяти». А комитет ветеранов войны и военной службы ведет активную работу по патриотическому воспитанию молодежи. Его стараниями создан городской центр гражданско-патриотического воспитания.

Из блока «От творческих исканий до народного признания» можно узнать о насыщенной культурной жизни округа. Десять творческих коллективов, некоторые из которых известны не только в России, но и в странах дальнего зарубежья, старейшие и самые красивые в городе Дворцы культуры, а главное, талантливые, творческие руководители – куль-

турная составляющая жизни Октябрьского округа.

На его территории также расположен старейший ипподром, где с 1888 года до наших дней проводятся масштабные конно-спортивные состязания. Кроме того, здесь есть два крупнейших спортивных комплекса «Юность» и «Красная звезда», а также два спортивных учебных заведения – СибГУФК и училище олимпийского резерва, выпускающие чемпионов. Об этом гости узнают из пятого блока «От спортивных площадок к олимпийским аренам».



ОКСАНА БАШКОВА, управделами окружной администрации:

– В музейном комплексе Октябрьского округа царит своя особая атмосфера, ведь в каждом экспонате живет дух времени ушедшей эпохи. В наших планах на будущее – расширение музейной экспозиции за счет современных решений. Надеюсь, что в скором времени ограничения будут сняты и музейная экспозиция Октябрьского округа вновь станет доступной для свободного посещения.

СПОРТИВНЫЙ ГОРОД

ПОДВЕЛИ ИТОГИ XX ГОРОДСКОЙ СПАРТАКИАДЫ

В последние выходные сентября прошли финальные соревнования XX городской спартакиады «Спортивный город» по летней программе. Заключительный этап состязаний приняла новая общеобразовательная школа № 30 (ул. 21-я Амурская, 37/1), построенная по региональному проекту «Современная школа» и национальному проекту «Образование».

В программу традиционной спартакиады «Спортивный город» по летней программе вошли 7 соревновательных дисциплин. На старт выходили обучающиеся детских садов, школ города, воспитанники клубов для детей и молодежи, команды комитетов территориального общественного самоуправления, сборные предприятий и организаций.

Октябрьский округ стал победителем спартакиады по итогам призовых мест, заняв 1-е место в общекомандном зачете. Спортсмены Октябрьского округа взяли 9 первых мест, 6 вторых и 7 третьих в разных спортивных дисциплинах, тем самым оставив далеко позади спортсменов четырех других округов.

Хотелось бы выделить наших победителей:

✓ первое место в дартсе заняли Александр Пихченко (КТОС «Шинник»), Мария Солдатченко (клуб «Садко»), Андрей Макаров (Омский НИИ приборостроения), Марина Кадырова (Омское мо-

торостроительное объединение им. П. И. Баранова);

✓ лидерами стритбольного турнира стали коллективы КТОСа «Призаводской»;

✓ в настольном теннисе победу одержала команда «Садко-1».

Напомним, что в текущем году впервые состоялся турнир по русской лапте среди команд клубов для детей и молодежи, и замкнула тройку призеров команда «Садко».

«Спартакиада проводится уже в двадцатый раз, став знако-

ФАКТ

Всего в финальном этапе спартакиады с учетом отборочных состязаний приняли участие более 1100 человек.

вым спортивным мероприятием. Отрадно осознавать, что с каждым годом она становится все более популярной среди молодых спортсменов. И если смотреть общеко-

мандный результат, то Октябрьский округ вне конкуренции. Но если проводить анализ по разным видам спорта, то в каждом округе есть свои лидеры. Не стоит забывать о том, что в нашей стране всегда был очень высок процент олимпийских чемпионов, кто начинал свой большой путь именно со спартакиады в своем городе. Спасибо всем участникам. Желаю покорять новые вершины, быть выше, быстрее, сильнее», – подытожил глава администрации Октябрьского округа Владимир Куприянов.



В рамках церемонии открытия спартакиады состоялся парад участников состязаний

ПРОФИЛАКТИКА КОРРУПЦИИ

О фактах проявления коррупции в администрации Октябрьского округа можно сообщить по телефону горячей линии: 32-20-97 либо по электронной почте: mail-oao@admomsk.ru.

В соответствии с Федеральным законом «О противодействии коррупции», Указом Президента РФ от 21 июля 2010 года № 925 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О противодействии коррупции» создана рабочая группа по профилактике коррупции в администрации Октябрьского округа города Омска.

Ежеквартально на заседаниях рабочей группы рассматриваются вопросы о работе структурных единиц администрации округа, в деятельности которых в наибольшей степени существует риск возникновения коррупционных проявлений.

«В целях снижения риска возникновения подобных правонарушений муниципальные услуги предоставляются в соответствии с административными регламентами, в которых определены порядок и сроки их предоставления», – отметила главный специалист контрольно-правового отдела администрации округа Анжела Азарова.

ОСТОРОЖНЕЕ С ГАЗОМ!

С началом отопительного сезона возникает повышенный риск возгорания жилых помещений.

Гражданам необходимо быть предельно внимательными при пользовании газовыми приборами, так как участились случаи взрыва бытового газа в помещениях.

Основные правила пользования газом в быту:

1. Исключаются самовольные установка и проведение ремонтных работ газового оборудования.
2. Запрещено использование включенных газовых плит для обогрева помещения.
3. Храните газовые баллоны только в специальных шкафах.
4. Заканчивая работу с газом, закрывайте краны на самих приборах, а также перед ними.
5. Обязательно наличие исправной тяги в дымоходе.
6. Обязательно проветривание помещения и исправное функционирование дымовых и вентиляционных каналов.

ВАЖНО

Почувствовав запах газа, перекройте краны на газобаллонной установке – вентиль на баллоне. Не зажигайте огни! Не курите! Не включайте и не выключайте электроосвещение и другие электроприборы! Откройте форточки, окна, двери для проветривания помещения и звоните: 04 или 71-38-38.

Материалы номера подготовили: Е. Атикян, И. Бабилова. Фото: В. Казионов, С. Сапоцкий, Е. Атикян, И. Бабилова, В. Андреев.